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令和４年生 埼玉県立高等技術専門校入校試験問題 

【求職者対象[機械科（デュアルシステム）]】 

 

１ 次の（１）～（４）の計算をしなさい。 

 

（１）１８ ＋ ３ ＝ 

 

（２）－ ８ × ( － ３ ）－ ９ ＝ 

 

（３）－ ０．４ － ３．７ ＝ 

 

（４）２５．８ ＋ ６．４ ＝ 

 

 

２ 次の（１）の分数、（２）～（４）の計算結果を小数で表しなさい。 

 

（１）
２３

１０
 ＝  

 

 

（２）
１

４
 ＋ 

７

２０
 ＝ 

 

 

（３）
２

３
 × 

９

８
 ＝ 

 

 

（４）
９

１０
 ÷ 

３

４
 ＝ 

 

 

３ 次の（１）の小数、（２）の計算結果を分数で表しなさい。ただし、約分できる場合は

最後まで約分すること。 

 

（１）０．２ ＝ 

 

（２）０．７ － ０．５５ ＝ 
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４ 次の（１）、（２）について、（   ）で示す単位で表し直しなさい。 

 

（１）６１０ ｃｍ （ ｍ ） 

 

（２）２，０００ ｇ （ ｋｇ ） 

 

 

５ 次の（１）～（４）の  にあてはまる数を整数で答えなさい。 

 

（１）－ ４３ ＋  ＝ ２２ 

 

 

（２）－ １６ ×  ＝ － ４８ 

 

 

（３）４．２ ÷  ＝ ０．６ 

 

 

（４）  × 
７

５
 ＝ ６３ 

 

 

６ 次の（１）、（２）の問いに答えなさい。 

（１）あんパン３個と９０円の牛乳を１本買い、５００円払ったら、おつりは８０円だっ

た。このとき、あんパン１個の値段を求めなさい。ただし、消費税は考えないものと

する。 

 

 

 

（２）ある数ｘを３倍して１を足し、２で割ると、ｘと一致した。このときのｘの値を求

めなさい。 



令和４年度生 埼玉県立高等技術専門校入校試験 正解答 

【求職者対象[機械科（デュアルシステム）]】 

 

 

 

 

１ 

（１） （２） （３） （４） 

２１ １５ －４．１ ３２．２ 

２ 

（１） （２） （３） （４） 

２．３ ０．６ ０．７５ １．２ 

３ 

（１） （２）   

１

５
 

３

２０
   

４ 

（１） （２） 

 
６．１ ｍ ２ ｋｇ 

５ 

（１） （２） （３） （４） 

６５ ３ ７ ４５ 

６ 

（１） （２） 

  
１１０ 円 －１ 

 


